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1．（本题 48 分，每小题 6 分）计算下列各题： 

 

（1）求极限 
0

1
lim( cot )
x

x
x
 ； 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（2）已知极限 2
lim (2 1)
x

x ax x


   存在，使确定a ，并求此极限； 
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（3）设函数 (2 ) lnf x x ，求 ( )d f x  ； 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（4）设
( )

( ) ( )

x f t

y t f t f t




 
， ( )f t 二阶可导，且 ( ) 0f t  ，求 

dy

dx
，

2

2

d y

dx
； 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（5）求函数 ( ) 1
x x

f x xe e   的单调区间及拐点； 
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 （6）计算积分：
4

0
cos( 1)x dx ； 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（7）求逆矩阵 

-1
1 1 0 0 0

1 3 0 0 0

0 0 2 1 0

0 0 3 2 0

0 0 0 0 4

 
 


 
 
 
 
 
 

 ； 
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（8）求方程 

1 4

( ) 2 2 1 2 3 0

3 3 3 3 5

x x x

f x x x x

x x x

 

   

 

 的根。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2．（本题 10 分）设函数 ( )f x 在 0x  处可导，且 (0) 0f  ， 

设 1

0
( ) ( )

x
n n n

F x t f x t dt
  ，求：

20

( )
lim

nx

F x

x
 . 
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3．（本题 10 分）设 D是由 x
y e

 及其在点 (0, 1)处的切线和 x 轴所围成的平面区域。 

（1）求 D的面积 A； 

（2）求 D绕 y 轴旋转而成的旋转体的体积
y

V  . 
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4．（本题 10 分）设 ( )f x 和 ( )g x 在[ , ]a b 上连续，试证明，至少存在一点 ( , )c a b ， 

使得  ( ) ( ) ( ) ( )
b c

c a
f c g x dx g c f x dx   成立。 
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5．（本题 10 分）当 k为何值时，反常积分
2 (ln )

k

dx

x x



 收敛？ 

又当 k为何值时，此反常积分取得最小值？ 
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6．（本题 12 分）设 (1, 2, 1)
T

a  ，
1

(1, , 0)
2

T
b  ， (0, 0, 8)

T
c  ， T

A b a ， T
B ab ， 

求方程 2 2
2ABx c A x B x    的解。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


